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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 08010

Kysymys 08010 Aihealue: Mittaaminen

(08010) Mittaat 14 MHz:n signaalia oskilloskoopilla, jonka kaistanleveydeksi
on ilmoitettu 10 MHz. Totta on, etta

+ | oikein ( + ) oskilloskoopin ndayttama signaalin amplitudiarvo ei
ole oikea

+ | oikein ( + ) mitattavan signaalin taajuutta ei pysty mittaamaan
tarkasti

- | vaarin |( - ) oskilloskooppi ei tahdistu mitattavaan signaaliin

- | vaarin |( - ) oskilloskooppi ei anna nayttamaa mitattavasta
signaalista

Ratkaisu:
Mitattaessa RF-signaalia, naytolle on saatava vahintaan puolen
jakson tdydellinen kuva, jotta jannite voidaan maarittaa
verhokayrasta.

Oskilloskoopin kaistanleveyden tulee olla suurempi kuin mitattava
taajuus, jotta amplitudiarvo olisi oikea ja taajuus voitaisiin mitata.

+ | oikein |( + ) oskilloskoopin nayttama signaalin amplitudiarvo ei

ole oikea
Tama vaite on oikein!
Mitattaessa RF-signaalia, naytolle on saatava vahintaan puolen

jakson tdydellinen kuva, jotta jannite voidaan maarittaa
verhokdyrasta.

+ | oikein |( + ) mitattavan signaalin taajuutta ei pysty mittaamaan

tarkasti
Tama vaite on oikein!

Oskilloskoopin kaistanleveyden tulee olla suurempi kuin mitattava
taajuus, jotta amplitudiarvo olisi oikea ja taajuus voitaisiin mitata.

- | vaarin |( - ) oskilloskooppi ei tahdistu mitattavaan signaaliin

Tama vaite on vaara!
Oskilloskoopin kaistanleveyden tulee olla suurempi kuin mitattava
taajuus, jotta amplitudiarvo olisi oikea ja taajuus voitaisiin mitata.
Oskilloskooppi kylla tahdistuu signaaliin mutta ei ndayta oikeita
arvoja.

- | vaarin |( - ) oskilloskooppi ei anna nayttamaa mitattavasta

signaalista

Tama vaite on vaara!
Oskilloskoopin kaistanleveyden tulee olla suurempi kuin mitattava
taajuus, jotta amplitudiarvo olisi oikea ja taajuus voitaisiin mitata.
Oskilloskooppi kylla tahdistuu signaaliin mutta ei nayta oikeita
arvoja.




